



# ШПОРА



Газета Малинської загальноосвітньої школи I-III ступенів №6

Виходить  
з лютого 1998 р.

№95

Середа  
24 грудня 2014р.

## Рубрика « Новина місяця »

Важко переоцінити, наскільки важливо сучасній школі мати своє обличчя, власний імідж, який сприятиме підвищенню ефективності діяльності закладу, приваблюватиме батьків та учнів, даватиме змогу бути конкурентоспроможним у сучасних соціально-економічних умовах. Цього вимагає сьогоднішня.

Нещодавно (3 грудня 2014 року) на базі нашої школи, відповідно до плану методичної роботи з педагогічними кадрами, було проведено міський семінар директорів шкіл з теми «Оце мій світ. Моя тут Україна».

Розпочався семінар презентацією пректів вчителів та учнів протягом виконання яких всі з цікавістю пізнавали чудовий світ нашої Батьківщини, працювали невпинно та творчо.



Підсумковий етап - Мороз Яна (3кл.) та Єфименко Аліна (5 кл.).

семінару закінчився гала - концертом під назвою « Таланти, твої, школо!», на якому всі присутні ще раз переконалися в тому, що наші учні дійсно талановиті та справжні патріоти.

На підтвердження цього було вручено багато дипломів та цінних подарунків.

Найактивнішими учасниками конкурсу серед учнівських колективів стали 3 та 5 класи, а у індивідуальному заліку

Які ж талановиті наші діти!  
Всі солов'ї на світі програють!  
Їх ніжні співи можуть оживити,  
Вони у рай прямісінько несуть.  
А як же ллються їхні голосочки,  
І будять найщиріші почуття.

Немов жвавенькі весняні струмочки  
Пробуджують живе все до життя.

Які ж чудові і співочі діти,  
В тих голосочках стільки є краси!  
Милуєшся і, ніде правди діти, —  
Це неземні, космічні голоси.



## Рубрика «Шкільне життя»

### Вісті з олімпіад

З 29 жовтня почався міський етап Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін. Учні школи взяли участь в олімпіадах: алгебри, фізики, біології, англійської мови, хімії, української мови та літератури, географії.

Вітаємо Ігнатенко Євгенію та Богданова Андрія, які будуть захищати свої знання з хімії та фізики на обласному етапі!!!

### В день святого Миколая, його всі діти прославляють.

19 грудня вся Україна відзначає день святого Миколая Чудотворця. Цей святитель міста Мір Лікійських, який жив у IV столітті, вшановується всім християнським світом, як заступник і покровитель всіх бідних, знедолених, несправедливо ображених, а також всіх подорожуючих. А ще Він приносить подарунки добрим діточкам.

Для учнів початкової школи проходило свято Миколая в актовому залі, де вони мали змогу показати свої знання та вміння, а на останок отримали солодкі подарунки.

### Правила поведінки на вулиці у зимовий період

1. Коли ви рухаєтеся по тротуару, ніколи не ковзайтеся, щоб не збити інших людей, які рухаються поруч.
2. Не ходіть близько біля краю тротуару, щоб вас не зачепила машина, яка випадково втратила керування.
3. При переході дороги будьте особливо пильні. Переходьте її лише на переході й уважно придивляйтеся, щоб не було поблизу машини, або тоді, коли транспортні засоби вже зупинилися.
4. Ніколи не перебігайте дорогу навіть коли немає транспортних засобів, бо по слизькій дорозі бігти небезпечно.
5. Не катайтеся на ковзанах по тротуару чи дорозі—це небезпечно.

Статтю підготувала Видиш Анна

### Новини школи

6 грудня- Проведено виховні години до Дня Захисника Вітчизни.

08.12-12.12- Відбулися виховні години, заходи, бесіди до Тижня права, на яких учні школи ще раз перевірили себе на знання прав та обов'язків.

15.12-19.12- Організовано конкурс на кращий Новорічний дизайн класу;

### Увага! Увага! Увага!



Запрошуємо всіх учнів школи на святкову новорічну ялинку, яка відбудеться 25 грудня о 10 годині для учнів 2-6-х класів та о 16.00 для учнів 7-11-х класів.

З собою мати гарний настрій та посмішку!!!



## Рубрика «Інтерв'ю»



Мила, завжди усміхнена, уважна і чуйна - такою перед нами постала новопризначена вчителька четвертого класу Гаврилюк Тетяна Василівна.

1. Ким Ви мріяли стати в дитинстві?

-З дитинства хотіла стати вчителем.

2. Чому обрали саме цю професію?

-Люблю дітей, спілкуватися з ними.

3. Де Ви отримали педагогічну освіту?

-У київському НПУ ім. М. П. Драгоманова.

4. Чому вирішили працювати саме в нашій школі?

-Тому, що це моя рідна школа, тут я навчалась мене виховували рідні мені вчителі.

5. Чим любите займатися у свій вільний час?

-Люблю читати художню літературу, вишивати бісером.

6. Що б ви хотіли побажати нашим читачам напередодні Нового року?

-Гарних свят, чудових сюрпризів та подарунків, а саме головне-здоров'я!

Хочемо побажати Тетяні Василівні доброзичливих розуміючих учнів, творчого натхнення і гарного настрою!

Інтерв'ю брали Ігнатенко Є. та Сотніченко Н.

## Рубрика «Цікавинка»

Цікаво, а якій ялинці наші учні віддають перевагу?

Серед опитаних учнів 2-11 класів, маємо такі результати: 63 % учнів віддали перевагу штучній ялинці, а 37% віддали свій голос за справжню живу новорічну красуню.

А чи знаєте ви, що історія появи новорічної ялинки вперше згадується в 1600 році. Саме в тому році у Франції, у провінції Ельзас

була встановлена новорічна ялинка, що була прикрашена квітами з паперу

А от в 1737 року, уже в Німеччині, Новий рік почали святкувати з ялинкою, і прикрашати її в мішуру з паперу. А пізніше, на ялинку почали вішати позолочені картоплини. Вони, до речі, є першими прототипами новорічних іграшок.

Самі ж новорічні іграшки з'явилися на ялинці вперше

в 1850 році. Ну, а оскільки вибір між штучною і натуральною ялинкою залишається, і за нього поки що не







## Рубрика « Свята »

Найулюбленіші свята!!! кольоровими вогниками. А у Ми щиро вітаємо усіх з  
Але як не кажи, всі діти великих містах біля високих наступаючими Новорічними  
більш за все люблять та міських ялинок святами! А всім учням  
чекають День збирається багато людей, які бажаємо веселих, цікавих  
Святого Миколая та Новий хочуть зустріти Новий рік на та сніжних канікул!!!  
рік! святковому гулянні. Коли  
Адже Святий Миколай та нарешті приходить Новий рік,  
Дід Мороз повинні всі вірять, що найпотаємніші  
принести їм купу бажання обов'язково  
подарунків. А як хочеться здійсниться!  
побачити Ялинка, подарунки, веселий  
справжнього Діда Мороза, сміх, блискучі яскраві  
коли він вогники— усе це робить  
вночі кладе їх під ялинку!!! новорічні  
В усіх домітках свята найпрекраснішими та  
вбрані ялинки, іграшки та незабутніми для всіх!  
ірлянди, які світяться

Учні 7-го класу



## Рубрика «Творче перо»

Наша школа славиться Коли йде сніг, сніжинки на серці стає так радісно  
талантами - наші дітки яскраються на сонечці. Яка Головне в таку погоду – не  
здібні у всьому, вони прекрасна пора року стояти довго на одному  
справжні майстри як у танці завітала до нашого міста! місці. Коли рухаєшся –  
в пісні, так і в написанні ходиш, бігаєш, катаєшся на  
творів. Декілька із них учениця 5 класу Сотніченко санках – замерзнути  
пропонуємо вашій увазі. Дарина неможливо!

У січні ми відзначаємо

Несподівано прийшла до Зима – чарівна пора року. найцікавіші свята – Новий  
нашого міста зима. Ніхто не Мені подобається, коли рік та Різдво. У цей час  
очікував такої зими. На надворі ясна морозна погода збираються всі близькі та  
будинках з'явилися білі та падає сніг. На вікнах друзі, а мама готує смачні  
м'якенькі шапки, дерева з'являються вигадливі страви. Мені подобається,  
одяглися у білі сукні. Земля малюнки Коли все навкруги коли підчас зимових свят у  
вкрилась срібною ковдрою, стає білим, здається, що ти вікнах усіх квартир  
вітерець щипає за щоки, так потрапив у зимову казку. мерехтять різнобарвні  
красиво, ніби в казку Взимку можна кататися на лампочки. Найприємніше в  
потрапили! санках, лижах, гратися в новорічних святах –  
дарувати та отримувати

Сніг, наче коштовна Коли взимку надворі подарунки.  
матерія, блищить і сильний мороз, то спочатку  
переливається під скупими навіть не хочеться виходити  
променями зимового сонця. з дому. Проте коли йдеш по

засніженій вулиці, а сніг під  
ногами весело скрипить,

учениця 8 класу Лиман  
Ольга